* Quel jour ne peut-on pas voir le film «Pourquoi pas nous?»?
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* Mariam voudrait aller au cinéma lundi matin. Quel film peut-elle voir?
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* Il est presque 17 heures, nous sommes mardi. Quel film va commencer?
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Q e seance vendredi? ., L WEONT 7
* Deux séances commencent 3 la méme heure samedi aprés-midi.
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Louis est allé voir «Le Vélo magique» un soir a 20 h oo. Quel jour était-ce ? o2 0)

* Po i 0
ur aller voir «Samy au pole Nord» un matin, quels sont les jours possibles?
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Suites de nombres :
8656 — 8756 — 8856 — 8956 — 9056 — 9156 — 9256 — 9356 - 9456
3061 -3071-3081 -3091-3101-3111-3121-3131-3141

876 —-1876— 2876 — 3876 — 4876 — 5876 — 6876 — 7876 - 8876

BB Probléme de référence 2 ......cccceeeeeerecncececoceceieccececocecscrscososesce
L'immeuble de Théo comporte 7 étages. :
Chaque étage posséde 5 fenétres.

Combien de fenétres peut-on voir sur la fagade
de l'immeuble de Théo ?

D Interpréter un schéma

Voici le schéma qui correspond a |'énoncé.

. Coche les bonnes phrases.
{

Le nombre 7 représente :  le nombre de fenétres par étage.
¢ X le nombre d'étages.

Le nombre 5 représente : ELIe nombre de fenétres par étage.
[ 1le nombre d'étages.

 Entoure les opérations qui permettent de répondre & la question.
5 <5+5+5+5+5+5+5 Y 7+5 @

D Répondre & la question

Ecris, puis effectue les calculs. ... P o S S ;3 ....................
Rédige une phrase réponse. G ’Y\?MK '\TU\J'\-SS%?{“Q_MA ...................

mm Probléme d’application .....cccceeeeiererececececciececececccoceccccccsecenace

Dans une tablette de chocolat, il y a 8 barres.
Chague barre est composée de 3 carrés de chocolat.

Combien de carrés une tablette contient-elle ?

Voici le schéma qui correspond a |'énoncé.

Coche les bonnes phrases.

3 Le nombre 3 représente : X le nombre de carrés par barre.
le nombre de barres.

8 Le nombre 8 représente : [ ] le nombre de carrés par barre.
X e nombre de barres.

Entoure les opérations qui permettent de répondre a la question.

3+8 @+8+8) Gx8)

Ecris, puis effectue les calculs. ....... SR = 2.1» ..............................................

Rédige une phrase réponse. Wiz Kool conkioak. ZL’;C&M% ..............

Compétences : Utiliser un schéma pour identifier et résoudre une situation multiplicative.
Calcul mental : Ajouter 100. L'enseignant écrit : 1248 + 100 ; l'éléve écrit 1 348.
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